

2023·3·29 星期三

新闻热线 15504501528



电诈新手段? 莫名快递邮到身份证地址 内装“二维码水杯”

哈市南岗警方:陌生二维码别扫

生活报讯 (实习生孙静盈 记者奕德谦) 近日,哈市市民白先生莫名收到一件快递,内有一玻璃水杯,杯身上印有二维码,还印有“优质客户回馈品”字样。白先生具有一定安全意识,因怀疑遇到电诈新手段,第一时间向媒体反映了这一情况。

身份证地址收到莫名快递 内装“二维码水杯”

白先生向本报记者反映,自己于3月16日接到短信,有一个快递包裹在南岗区学府路一家快递超市。他的收件地址是身份证上的地址,但他已经不在那里居住十多年了。白先生正好有原小区的快递站老板联系方式,老板确认后告诉白先生,收件人和电话显示确实是白先生本人。于是,白先生只好前往快递超市取件。

白先生发现寄件人是徐州沛县杨先生,自己并不认识他。拆开快递一看,里面竟是一个印有二维码,并写着“优质客户回馈品”的杯子,里面还有一张广告宣传单,写着“美团315消费百亿补贴”“沐浴露领取”“洗发水领取”等字样。

白先生很疑惑,“不知道为什么会给我邮这个水杯,收件地址还是我身份证上的原家庭地址。搞不明白他们下一步想干什么,我没再继续操作,反正不会平白无故给我邮个水杯吧?”



俩“僵尸车”占道 竟是店家特意买的

哈市交警部门开展专项清理行动

生活报讯 (记者何兴丽) 近期,哈市交警部门结合“道路交通安全整治年”活动工作部署,按照废弃汽车治理工作相关要求,从严开展“僵尸车”专项清理行动。市民如发现外观破旧、长期停放的车辆,可及时向公安交警部门举报。

3月28日10时40分许,交警哈西大队民警看到吉A20K55号面包车停放在哈双路一处人行道上,该车外观十分破旧,车窗上已经结上厚厚的灰尘,车厢内各类杂物堆积。正当民警呼叫拖车进行拖拽时,一名店主从旁边修配厂内走出,自述该车有相关手续,在此停放是为了装载货物,并未考虑对周边市民出行的影响。



响。民警检查手续后,发现该车未达到报废期限,责令其尽快处置,切勿占用道路资源。

令交警感到意外的是,在相隔10多米处一辆未悬挂号牌的“僵尸车”的所有人还是该名店主,面对交警询问该人才终于承认,当时花了几千元购买了两台“僵尸车”,用于停放

在店面门前,使装卸货物更加便利。而车座位已全部拆卸,车内堆满了发动机、液压油、旧纸箱等物品,具有极大的安全隐患。

由于车主一时无法提供相关证件,为消除违法影响,交警依法将该台车辆拖拽到指定停车场做进一步处理。

“历史遗址建筑标示牌 二维码失灵”后续

33处二维码 本周五修复

生活报讯 (记者仲亮) 3月24日,生活报关注了“哈尔滨历史遗址建筑标示牌二维码失灵”一事,报道刊发后,引起社会各界的关注。记者通过12345热线了解到,这些标示牌归哈尔滨市委史志研究室管理。3月27日,该部门与记者取得了联系,并对二维码失灵一事予以回应。

据哈尔滨市委史志研究室相关负责人介绍,标示牌由原哈尔滨市委党史研究室悬挂,看到报道后,该室相关负责人高度重视,立即召开专题会议研究解决。会议决定成立由一名室副主任挂帅的专班,抽调专人,核实情况,尽快恢复二维码的扫描功能。现已查明有33处革命遗址标示牌二维码失灵,原因是二维码链接依托的网络平台归属单位在机构改革中多次变化造成的。

查明原因后,该室立即着手解决,将33处革命遗址标示牌二维码链接内容重新录入该室“哈尔滨史志网”,生成新的二维码,联系厂家制作完成后,进行全部替换。因涉及的点位分布在多个区域,力争该项工作在本周五全部完成。届时,33处革命遗址标示牌二维码将全部恢复扫描功能,点击手机即可登录查看相关内容,满足市民、游客关注革命历史建筑的需求。

声明•作废

刊登 13946092977

● 孩子:赵艺然,女,2016年10月13日出生于绥芬河市人民医院,母亲:蒋惠玲,父亲:赵全冬,出生证明编号:Q230117221,赵艺然出生证明丢失,特此声明作废。

● 本人朱春杰,身份证号232127199001021243,购买爱达尊御项目4栋一单元1802室,因本人保管不慎,导致由黑龙江达源房地产经纪有限公司出具的产权费用收据原件丢失金额为11260元,壹万壹仟贰佰陆拾元整,特此声明。

● 同秀艳遗失海伦市人民医院在2022年6月22日开具的医保结算票据(住院)一份,收据号00247343,金额2313.23元,声明作废。

● 黑龙江省龙天雷防雷科技有限公司,不慎将银行预留印鉴公章丢失,开户行:建设银行哈尔滨长江路支行,账号:2305018670550000020,账户:黑龙江省龙天雷防雷科技有限公司保证金,特此声明作废。

百业信息

刊登 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息

刊登 13946092977

黑龙江盈古胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江盈古胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:

1. 有广告行业销售经验
2. 房产、金融、快消品行业有一定人脉关系

3. 学习能力强,品端正

薪资待遇:

4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号

联系人:齐先生

电话:1866832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

03 生活报 执行总编:静伟 本版主编:孙莹 编辑:杨明乐 版式:于海军

2023·3·29 星期三 新闻热线 13766838911

这个社工站的志愿者
和独居老人有个“接头暗号”

秘密就在“窗帘之约”

生活报记者 王萌

“张大爷家的窗帘拉开了吗?昨天他说身体不舒服,李大娘家再去看,片区志愿者请回复。”自从有了“窗帘之约”,独居老人家窗帘的状态就成了鸡西市城子河街道社工站志愿者们心头的牵挂。每天早上七点到八点,志愿者们第一件事是来到独居老人窗前观察,窗帘拉开代表一切安好,他们就可以放心地开始一天工作,晚上六点到七点半,再次来到独居老人窗前看一看,窗帘拉上代表一切正常,他们就能睡个安稳觉。



独居老人摔倒敲警钟 制定活动方案

窗帘之约(1)



据了解,“窗帘之约”是从前年12月份开始的,至今已经在城子河街道社工站持续开展了一年多。

据城子河街道社工站站长赵欣介绍,鸡西市城子河区为采煤沉陷棚户区改造,属于老旧型社区,老年人较多。独居老人在日常生活方面存在一定的困难,突发意外情况时,身边无人,不易被人发现,很多过世的老年人,都是由于夜间发病没有得到及时治疗。

最初,产生这个想法是因为曾经发生过的一件事。当地花园社区的一名独居老人在家不慎摔倒,周围没有亲属照顾,老人在地上躺了很长时间不能动弹,尽管后来被邻居和社工发现,但这件事却给社工站的志愿者们敲响了警钟。于是,当时城子河街道社工站的站长殷琦想到了这个办法,制定了“窗帘之约”活动方案。

独创的“接头暗号”让独居老人转危为安

买来了急需的药品,使老人转危为安。

家住一楼的单大爷同样是独居老人,他告诉记者:“整个花园社区总共有五六名独居老人,社工们通过‘窗帘之约’关注老人的生活状态,发现问题及时救助,让独居老人是安心,让老人们感到独居并不孤独。通过这个活动,志愿者还经常上门为老人理发、送药,保障独居老人的生活需求。”

赵欣说:“接下来,我们还要针对这些老年人开展助餐、助急、助医、助行、助浴等服务。这个社区的老年人口占比现在达到了36%,因此,助老服务需求会越来越大,老年人将是我们工作站主要服务对象,我们就是要打造一个以助老为特色的社工站。”

森工平山皇家鹿苑下月3日开园



生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉)记者获悉,经过一个冬天的休整,森工平山皇家鹿苑景区将在4月3日开园迎客,让游客拥抱自然、感受春天脚步的同时,聆听呦呦鹿鸣。

森工平山皇家鹿苑景区,距离哈尔滨近70公里,山势相对平缓,非常适合一家老小一起去感受春天的脚步。园区内有全国超大的半野生放养式鹿场,梅花鹿、马鹿、矮马、牦牛、白黇鹿、羊驼等动物漫步山林间,不经意间与你邂逅、亲密互动。

据了解,为了给游客营造一个舒适惬意的游园环境,今年3月初,景区对园区内的公共设施进行了完善,并进行了全面卫生“大扫除”,还对皇家鹿苑科普馆的“鹿文化”内容进行了丰富,让游客,尤其是青少年儿童,在游园同时更好地“解锁”自然知识。

【游园攻略】
春天的森工平山皇家鹿苑,怎么玩更嗨?建议步入景区先打卡皇家鹿苑研学科普馆,寻踪这里的金源文化历史,了解皇家鹿苑的丰富动植物资源,以及森林、动物科普小知识等等。然后,“按图索骥”开启游园之旅:漫步鹿苑中心,与草食动物玩耍;沿着蜿蜒的山路逛逛好汉坡、神鹿岭等;还可以去白桦林,感受春意中绿意萌发与洁白色相伴的含蓄之美.....

温馨提示,景区还有一个壮观场面别错过:每天早上八点前后或者下午三四点钟,饲养员都会在景区的鹿苑中心给鹿群集体投食,一大群食草动物聚在一起,超震撼!

【出行方式】

自驾:导航搜索森工总局平山

旅游区-皇家鹿苑或者森工平山神鹿旅游区,从哈尔滨市区内出发,全程68公里,在平山收费站下高速后左转500米即可到达景区。(往返高速公路费:64元)

高铁:

从哈尔滨西站或哈尔滨站出发,乘高铁前往帽儿山西站,不到1小时即可到站。出站后,乘坐出租车20分钟即可到达景区。(出租车费用预计30元到35元)

客车:

道外公路客运站(承德广场),每天有9:10,14:40两个班次客车(车上会有哈尔滨→平山的标识)前往,大约1小时40分左右,途经平山镇后直达终点位置——景区门口。返程车时间是:当日11:30,或次日6:10,非常适合想住宿享受慢生活的游客。

哈市各物企 开展春季“大扫除”

清理垃圾100余吨

生活报讯 (记者仲亮) 28日,记者从哈市物协了解到,全市各物业企业开展春季大扫除,排查卫生死角,采取人机结合、集中清扫等多种措施,切实提升小区物业服务水平。

连日来,新东方物业组织专业的绿化清理队伍,在欧洲新城小区采用专业吹风机和电锯设备与人工清扫相结合的方式,重点就绿化带内枯枝,以及深处隐藏杂物、杂草、白色垃圾、烟蒂等进行集中清理。

目前,东鸿物业组织全体员工在东鸿艺境小区开展了春整行动。物业人员对小区主干道绿化隔离带等各种细小垃圾进行地毯式清理,对绿地缝隙内的碎石、杂草采用人工捡拾的方式点对点清理。

华瑞物业全员对小区外围垃圾进行大扫除。香林物业联合松乐社区在香林名苑小区,对沿街的环境卫生,建筑垃圾、堆积杂物等进行清理。

记者在采访中了解到,连日来,包括菱建物业、宝宇物业、和信行物业、中海物业、欣汇龙物业、恒祥锐和物业、雨润物业、恒顺物业、彩生活物业、品阁物业、金亚物业、保利物业、瑞嘉合源物业、高科物业、四季上东物业、卓健物业等多家物企也积极行动起来。据不完全统计,目前已累计清理垃圾100余吨,整治楼道堆积和庭院杂物数百处。